

ПРО АВТОРА ТА ЇЇ КНИГУ

Шановний читачу!

Перед тобою нова книга Люби-Ірини Горват «Соціально-економічний, політичний і культурний розвиток українців Мараморощини (Румунія) в 1918-1945 рр.», в якій дослідниця певною мірою підсумувала зроблене нею за період навчання в аспірантурі при кафедрі історії України Ужгородського державного університету. Однак, спочатку кілька слів про автора.

Люба-Ірина Горват народилася в 1963 році у селі Русково Мараморошського повіту Румунії. Це один з чотирнадцяти населених пунктів, який в результаті рішень Паризької мирної конференції опинився в межах Румунської держави. До речі, історія рідного села червоною ниткою проходить через переважну більшість наукових розвідок Л.Горват. У 1991 р. вона поступила на історичний факультет УжДУ, який успішно закінчила в 1995 р., одержавши направлення до аспірантури. Під керівництвом відомого українського дослідника, академіка Міжнародної слов'янської академії, доктора історичних наук, професора, завідувача кафедри історії України В.Є.Задорожного формувалася її науковий світогляд, завершувалася робота над кандидатською дисертацією. Свою щирю вдячність Володимиру Євгеновичу за піклування і батьківські поради вона яскраво описала в окремому дослідженні «Вчитель і учень», співавтором якого був і автор цих рядків.

За невеликий період наукового стажування в Україні Люба-Ірина Горват опублікувала цілий ряд змістовних науково-популярних досліджень. Назвемо тільки роботи монографічного плану, а саме: «Українці Румунії (Мараморощини): проблеми соціально-економічного та політичного розвитку (1918-1944)» (1977), «Українська Повстанська Армія»: сторінки історії (1942-1944)» (1997), «Короткий життєпис академіка В.Грабовецького (До 70-річчя з дня народження)» (1998), «Нариси історії українців Румунії» (1998), «Українці Мараморощини (Румунії) в історіографії» (1998). Якщо до цього додати ще близько десятка статей на сторінках випусків наукового збірника «Актуальні та малодосліджені проблеми історії України», то стане зрозуміло, що ми маємо справу з плідним і талановитим науковцем, справжнім літописцем історичного минулого невеличкої гілки українського народу, яка з давніх давен заселяє лівий берег Тиси в Румунії. Нам залишається тільки побажати Люби-Ірині Горват нових творчих успіхів на ниві науки і культури рідного народу.

Микола ВЕГЕЩ,
кандидат історичних наук.